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Instrukcja Bezpieczeństwa - Ładowarki i Zasilacze Bezprzewodowe Qi 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Przed pierwszym użyciem produktu prosimy o uważne przeczytanie niniejszej 
instrukcji bezpieczeństwa i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie poniższych 
zaleceń może prowadzić do porażenia prądem, pożaru, uszkodzenia urządzenia lub 
innych obrażeń. 

Przeznaczenie Produktu: 
Niniejszy produkt (ładowarka bezprzewodowa Qi wraz z dedykowanym lub 
kompatybilnym zasilaczem) jest przeznaczony wyłącznie do ładowania urządzeń 
mobilnych kompatybilnych ze standardem ładowania bezprzewodowego Qi w suchych 
warunkach wewnętrznych. Każde inne użycie jest uważane za niezgodne z 
przeznaczeniem i może być niebezpieczne. 

Ważne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa: 

1. Ryzyko Porażenia Prądem: 

o Nie używaj ładowarki ani zasilacza, jeśli są uszkodzone (np. pęknięta 
obudowa, uszkodzony kabel, widoczne ślady zalania). 

o Unikaj kontaktu z wodą i innymi płynami. Nie używaj ładowarki w 
wilgotnych miejscach (np. łazienka) ani podczas deszczu. 

o Podłączaj zasilacz tylko do łatwo dostępnego gniazdka sieciowego o 
parametrach zgodnych z podanymi na zasilaczu. 

o Odłączaj zasilacz od gniazdka ciągnąc za wtyczkę, nigdy za kabel. 

o Nie próbuj samodzielnie otwierać ani naprawiać ładowarki lub zasilacza. 
Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez wykwalifikowany 
personel. 

2. Ryzyko Pożaru i Przegrzania: 

o Używaj ładowarki na twardej, płaskiej i stabilnej powierzchni, która 
zapewnia odpowiednią cyrkulację powietrza. 

o Nie zakrywaj ładowarki ani ładującego się urządzenia podczas pracy. Może 
to prowadzić do przegrzania. 

o Nie umieszczaj ładowarki na łatwopalnych powierzchniach (np. pościel, 
obrus, dywan). 
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o Unikaj umieszczania ładowarki w bezpośrednim świetle słonecznym lub w 
pobliżu źródeł ciepła (grzejniki, piece itp.). 

o Normalnym zjawiskiem jest, że ładowarka i ładowane urządzenie mogą się 
lekko nagrzewać podczas pracy. Jeśli jednak staną się nadmiernie gorące 
w dotyku, natychmiast przerwij ładowanie i odłącz zasilacz od prądu. 
Przed ponownym użyciem sprawdź przyczynę (np. niewłaściwe 
umiejscowienie urządzenia, metalowe przedmioty na podkładce). 

o Używaj wyłącznie zasilacza dostarczonego wraz z ładowarką lub innego 
certyfikowanego zasilacza o parametrach rekomendowanych przez 
producenta ładowarki. Użycie niekompatybilnego lub niecertyfikowanego 
zasilacza może prowadzić do przegrzania, uszkodzenia lub pożaru. 

3. Interferencje i Bezpieczeństwo Urządzeń: 

o Nie umieszczaj metalowych przedmiotów (np. kluczy, monet, metalowych 
etui na telefon) pomiędzy ładowarką a ładowanym urządzeniem. Może to 
zakłócić proces ładowania, spowodować nadmierne nagrzewanie lub 
uszkodzić ładowarkę/urządzenie. 

o Usuń etui z telefonu, jeśli zawiera metalowe elementy, magnesy lub jest 
zbyt grube, gdyż może to zakłócać ładowanie lub powodować 
przegrzewanie. 

o Nie umieszczaj kart z paskiem magnetycznym lub chipem RFID (np. karty 
kredytowe, identyfikatory) na ładowarce, ponieważ pole magnetyczne 
może je uszkodzić. 

o Osoby z implantami medycznymi (np. rozruszniki serca, implanty 
ślimakowe) powinny zachować szczególną ostrożność. Pole 
elektromagnetyczne wytwarzane przez ładowarkę może zakłócać 
działanie tych urządzeń. Zaleca się konsultację z lekarzem i/lub 
producentem implantu oraz zachowanie bezpiecznej odległości między 
ładowarką a implantem podczas pracy. 

4. Ogólne Zasady Bezpiecznego Użytkowania: 

o Upewnij się, że urządzenie, które zamierzasz ładować, jest kompatybilne 
ze standardem Qi. 

o Umieść urządzenie centralnie na powierzchni ładującej, zgodnie z 
oznaczeniami na ładowarce, aby zapewnić optymalne ładowanie. 
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o Trzymaj ładowarkę i zasilacz z dala od dzieci i zwierząt domowych. Małe 
części mogą stwarzać ryzyko zadławienia, a kable ryzyko uduszenia lub 
porażenia prądem w przypadku przegryzienia. 

o Nie upuszczaj, nie uderzaj ani nie narażaj ładowarki/zasilacza na silne 
wstrząsy. 

o Odłącz zasilacz od gniazdka, gdy ładowarka nie jest używana przez dłuższy 
czas. 

Instalacja i Użytkowanie: 

1. Podłącz dostarczony lub kompatybilny kabel USB do portu w ładowarce 
bezprzewodowej. 

2. Podłącz drugi koniec kabla USB do portu USB w zasilaczu sieciowym. 

3. Podłącz zasilacz sieciowy do odpowiedniego gniazdka elektrycznego. 

4. Umieść ładowarkę na płaskiej, stabilnej powierzchni z dala od źródeł ciepła i 
metalowych przedmiotów. 

5. Połóż swoje urządzenie kompatybilne z Qi centralnie na powierzchni ładującej. 
Ładowanie powinno rozpocząć się automatycznie (często sygnalizowane przez 
diodę LED na ładowarce i/lub wskaźnik na urządzeniu). 

6. Po zakończeniu ładowania zdejmij urządzenie z ładowarki. 

Konserwacja i Czyszczenie: 

• Przed czyszczeniem zawsze odłącz zasilacz od gniazdka sieciowego i odłącz 
kabel od ładowarki. 

• Do czyszczenia używaj wyłącznie suchej, miękkiej szmatki. Nie używaj wody, 
rozpuszczalników ani środków ściernych. 

• Regularnie sprawdzaj stan kabla i zasilacza pod kątem uszkodzeń. W przypadku 
stwierdzenia uszkodzeń, zaprzestań używania produktu. 

Przechowywanie: 

• Przechowuj ładowarkę i akcesoria w suchym, chłodnym miejscu, z dala od 
bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła. 

• Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt. 

Utylizacja: 
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• Ten produkt jest odpadem elektrycznym i elektronicznym (WEEE) i nie powinien 
być wyrzucany wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Po zakończeniu okresu użytkowania produkt należy przekazać do odpowiedniego 
punktu zbiórki odpadów elektronicznych zgodnie z lokalnymi przepisami w celu 
recyklingu i ochrony środowiska. Skontaktuj się z lokalnymi władzami, aby 
uzyskać informacje o miejscach zbiórki. 

Dziękujemy za wybór naszego produktu. Pamiętaj, że bezpieczeństwo użytkowania 
zależy również od Ciebie. 

 


